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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 24. 8. 2021/ 17:45 HODIN 
--------------------------------------------------------------------- 

Premiér Babiš, ministr Vojtěch a ministryně Dostálová navštívili děčínskou nemocnici 

Předseda vlády České republiky Ing. Andrej Babiš, ministr zdravotnictví Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA, 
a ministryně pro místní rozvoj Ing. Klára Dostálová navštívili v úterý 24. srpna 2021 Krajskou zdravotní, a.s. 
(KZ) - Nemocnici Děčín, o.z. V areálu děčínské nemocnice je uvítal předseda představenstva KZ MUDr. 
Ondřej Štěrba, generální ředitel společnosti MUDr. Petr Malý, MBA, ředitel zdravotní péče Nemocnice 
Děčín MUDr. Michal Hanauer, MBA, hejtman Ústeckého kraje Ing. Jan Schiller a další zástupci Ústeckého 
kraje, vedení Krajské zdravotní a děčínské nemocnice. 

„Jsem rád, že jsem dnes mohl navštívit nemocnici v Děčíně a na vlastní oči se seznámit s plánovanými 
investicemi, které jednoznačně zvýší kvalitu poskytování zdravotní péče v tomto zařízení. Přijeli jsme, 
abychom tyto investice podpořili. U jednoho stolu jsme také prodiskutovali všechna aktuální a důležitá 
témata včetně dotačních programů Ministerstva pro místní rozvoj, které jsou pro realizaci těchto investičních 
záměrů důležité,“ řekl o návštěvě premiér Andrej Babiš. 

 „Osobní návštěvu premiéra a obou ministrů v Nemocnici Děčín vítáme, protože investice do tohoto 
odštěpného závodu naší společnosti je pro Krajskou zdravotní jednou z klíčových,“ uvedl předseda 
představenstva KZ Ondřej Štěrba. 

 „Přestavba začne vybudováním nového pavilonu Emergency, včetně operačních sálů, centrální sterilizace a 
jednotek intenzivní péče. Další kroky budou následovat,“ doplnil generální ředitel KZ Petr Malý. 

Součástí návštěvy bylo i setkání premiéra a ministrů se zaměstnanci nemocnice v Děčíně, v jehož rámci byly 
zodpovídány dotazy, týkající se například aktuální situace ve zdravotnictví, plánovaných investic, ale i 
některých konkrétních provozních záležitostí děčínské nemocnice. 
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